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H2O Innovation annonce un changement sur son conseil d’administration
Québec, le 17 juin 2019 – (TSXV : HEO) – H2O Innovation inc. (« H2O Innovation » ou la « Société ») annonce la démission d’un de ses administrateurs, M. Jean-Réal Poirier, et la nomination d’un nouveau membre sur son conseil d’administration, M. René Vachon.
Au cours des six (6) dernières années, M. Jean-Réal Poirier a agi à titre d’administrateur de la Société et a siégé comme membre de certains comités du conseil d’administration. « Nous tenons à remercier M. Poirier pour sa précieuse contribution et son dévouement en tant que membre du conseil d’administration et nous lui souhaitons le meilleur succès dans ses nouveaux projets », a déclaré Lisa Henthorne, présidente du conseil d’administration d’H2O Innovation.
M. René Vachon a été nommé en tant qu’administrateur de la Société, en date du 13 juin 2019. M. Vachon a occupé les postes de vice-président stratégie et développement corporatif ainsi que de chef de la direction financière chez Autostock Inc. et Belron Canada de 1995 à 2002. Il a ensuite évolué chez Technologies Miranda pendant près de dix (10) ans, soit de 2003 à 2012, en tant que vice-président développement corporatif et chef de la direction financière. Au cours de sa carrière, M. Vachon a aussi occupé différents postes dont ceux reliés à la planification stratégique, aux fusions et aux acquisitions, aux finances, aux technologies de l’information (TI) et aux ressources humaines. En ce moment, M. Vachon siège sur le conseil d’administration des Sociétés Spectra Premium et Filgo-Sonic, pour lesquelles il agit également comme président du comité d’audit. 
« Nous sommes très emballés par la nomination de M. Vachon au sein du conseil d’administration. Son impressionnante feuille de route dans diverses entreprises, notamment dans les secteurs de la technologie, de la fabrication et de la distribution s’inscrit parfaitement dans notre vision de développement stratégique de notre modèle d’affaires », a ajouté Lisa Henthorne.
À propos d’H2O Innovation 
H2O Innovation conçoit et fournit des systèmes sur mesure ainsi que des solutions intégrées de traitement d’eau utilisant les technologies de filtration membranaire pour les marchés municipaux, industriels, de l’énergie et des ressources naturelles. Les activités de la Société reposent sur trois piliers principaux, soit i) les projets de traitement d’eau et d’eaux usées, et services ; ii) les produits de spécialité, comprenant une gamme complète de produits chimiques de spécialité, de consommables et de produits spécialisés pour l’industrie du traitement de l’eau ; iii) ainsi que des services d’opération et de maintenance des systèmes de traitement d’eau et d’eaux usées. Pour plus de renseignements, visitez : www.h2oinnovation.com.

La Bourse de croissance TSX et son fournisseur de services de réglementation (au sens attribué à ce terme dans les politiques de la Bourse de croissance TSX) ainsi que la Bourse Alternext n’assument aucune responsabilité quant à la pertinence ou à l’exactitude du présent communiqué.
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